

# ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ  
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.  
GENERAL

A/36/339

S/14564

22 June 1981

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH/  
FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Тридцать шестая сессия  
Пункт 22 первоначального перечня\*  
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Тридцать шестой год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций от 19 июня 1981 года

Имею честь довести нижеследующим до Вашего сведения текст заявления представителя министерства иностранных дел Демократической Кампучии от 15 июня 1981 года.

Буду признателен Вам за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 22 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Посол  
Постоянный представитель  
Демократической Кампучии  
ТИУНН Прасит

\* A/36/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ МИНИСТЕРСТВА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ КАМПУЧИИ

Зайдя в Кампучии в тупик как в военном, политическом, так и в дипломатическом плане и будучи осуждены международной общественностью, требующей, чтобы они полностью и безоговорочно вывели свои войска из Кампучии во исполнение соответствующих резолюций Организации Объединенных Наций, ханойские власти пытаются избавиться от этой полной изоляции и поспешно пошли на новый обман, пригласив на так называемую конференцию в Пномпене, состоявшуюся 13 и 14 июня этого года, своих марионеток из Вьентьяна и пномпеньской вьетнамской администрации.

Так называемое пномпеньское предложение, которое они выдвинули, ничуть не оригинально и не заслуживает никакого внимания. Это всего лишь грубый маневр, представляющий собой попытку отвлечь страны АСЕАН и другие страны от международной конференции по Кампучии, проведение которой намечено на июль этого года, и узаконить пномпеньскую вьетнамскую администрацию.

Правительство Демократической Кампучии решительно отвергает и осуждает эту новую попытку обмана со стороны ханойских властей.

Поддержание мира, безопасности и стабильности в Юго-Восточной Азии зависит лишь от доброй воли ханойских властей, от их намерения соблюдать или отказаться от соблюдения резолюции 35/6 Организации Объединенных Наций, принять или отказаться от принятия участия в международной конференции по Кампучии, которая состоится 13 июля этого года в Нью-Йорке для установления точного графика вывода всех вьетнамских войск из Кампучии, для возвращения народу Кампучии возможности осуществлять его право на выбор своего собственного правительства путем общих и свободных выборов при прямом и тайном голосовании под наблюдением Генерального секретаря Организации Объединенных Наций.

Но факты показывают, что ханойские власти совершенно не стремятся к установлению мира. В настоящее время они производят концентрацию войск в Пойпете, близ границы между Кампучией и Таиландом, с целью совершения еще одной агрессии против Таиланда. В то же время они проводят операции по прочесыванию местности и уничтожению гражданского населения Кампучии в районах Тмапуока и Свайтьека (Баттамбанг), а также в других районах, в частности, вдоль национальной дороги № 6 Чеомксан-Кажконг. Но все эти операции были сорваны народом, Национальной армией и партизанами Демократической Кампучии.

A/36/339  
S/14564  
Russian  
Annex  
Page 2

Правительство Демократической Кампучии хочет выразить в связи с этим свою глубокую благодарность странам АСЕАН и другим приверженным делу мира и справедливости странам, которые сразу поняли и осудили этот новый маневр ханойских властей. Народ и правительство Демократической Кампучии со своей стороны полны решимости продолжать свою справедливую борьбу вплоть до вывода всех вьетнамских войск, осуществляющих агрессию, из Кампучии, чтобы приступить к строительству независимой, единой, нейтральной и неприсоединившейся Кампучии, являющейся гарантом прочного мира, безопасности и стабильности в Юго-Восточной Азии, в Азии, в районе Тихого океана и во всем мире.

Демократическая Кампучия,  
15 июня 1981 года

-----